

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_npellugo
NO_DOC_EXT:	2018-079383
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	upellegrinetti@aslto4.piemonte.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

- I.1) **Denominazione e indirizzi**
ASL TO4 CIRIE', CHIVASSO, IVREA
VIA PO, 11
CHIVASSO
10034
Italia
Persona di contatto: Dott. Ugo Pellegrinetti
E-mail: upellegrinetti@aslto4.piemonte.it
Codice NUTS: ITC11
Indirizzi Internet:
Indirizzo principale: www.aslto4.piemonte.it
Indirizzo del profilo di committente: www.aslto4.piemonte.it

Sezione II: Oggetto

- II.1) **Entità dell'appalto**
- II.1.1) **Denominazione:**
FORNITURA IN SERVICE DI SISTEMI PER L'ALLESTIMENTO IN STRATO SOTTILE DI CAMPIONI CITOLOGICI RACCOLTI IN FASE LIQUIDA OCCORRENTI ALLE SS.CC. ANATOMIA PATOLOGICA DELLE AA.SS.LL. TO 4 E CITTA' DI TORINO
- II.1.2) **Codice CPV principale**
33124110
- II.1.3) **Tipo di appalto**
Forniture
- II.1.4) **Breve descrizione:**
FORNITURA IN SERVICE DI SISTEMI PER L'ALLESTIMENTO IN STRATO SOTTILE DI CAMPIONI CITOLOGICI RACCOLTI IN FASE LIQUIDA OCCORRENTI ALLE SS.CC. ANATOMIA PATOLOGICA DELLE AA.SS.LL. TO 4 E CITTA' DI TORINO

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
29/05/2018
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Avviso originale spedito mediante eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Login per clienti TED eSender: npellugo
Numero di riferimento dell'avviso: 2018-052109
Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 069-152647
Data di spedizione dell'avviso originale: 05/04/2018

Sezione VII: Modifiche**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere****VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: TERMINE PER IL RICEVIMENTO DELLE OFFERTE
anziché:

Data: 15/05/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 15/06/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: MODALITA' DI APERTURA DELLE OFFERTE
anziché:

Data: 18/05/2018

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 19/06/2018

Ora locale: 10:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

IL TERMINE PER IL RICEVIMENTO DELLE OFFERTE VIENE RIAPERTO E LA SCADENZA PER LA
PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE E' IL 15/06/2018 ALLE ORE 12:00.